
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 05/06/2020     

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Αντώνιου Μυλωνάκη, βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
             Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για δημιουργία αστυνομικής λέσχης, στην Βορειοανατολική 
Αττική.

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

η τελευταία σειρά αστυφυλάκων, που εισήχθη στην Αστυνομία προ μηνών, με τις
κρατήσεις που τους γίνονται, πληρώνονται γύρω στα 600€ μηνιαία. Οι περισσότεροι
από τους ανωτέρω αστυφύλακες, αν και κατάγονται από πόλεις τις επαρχίας, έχουν
έρθει  υποχρεωτικά να υπηρετήσουν στην Αττική και  αναγκάζονται  να ενοικιάζουν
κατοικία,  πληρώνοντας  σχεδόν  το  ήμισυ  της  μισθοδοσίας  τους  για  το  ενοίκιο.
Υπολογίζοντας τα λειτουργικά έξοδα οικίας, σίτισης και ένδυσης, ήδη αντιμετωπίζουν
πρόβλημα οι εν λόγω, όσον αφορά στο πώς θα μετακινηθούν προς την υπηρεσία
τους.  Ανακούφιση  θα  αποτελούσε  η  δημιουργία  και  λειτουργία  μιας  αστυνομικής
λέσχης, στα πρότυπα των στρατιωτικών λεσχών, ιδίως για όσους εκ των ως άνω
έχουν  τις  διευθύνσεις  κατοικίας  τους  στην  Βορειοανατολική  Αττική,  όπου  οι
αποστάσεις  είναι  τεράστιες  και  τα  ενοίκια  ιδιαίτερα  υψηλά.  Η  λέσχη  αυτή  θα
μπορούσε να παρέχει σίτιση (πρωινό, μεσημεριανό, βραδινό, καθώς και σνακ) σε
τιμές  ιδιαίτερα  προσιτές,  τόσο  στους  υπηρετούντες  αστυνομικούς  στην  ως  άνω
περιοχή, όσο και στους εν λόγω διαμένοντες εντός αυτής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να εξετάσετε άμεσα το ενδεχόμενο δημιουργίας και λειτουργίας μιας 
αστυνομικής λέσχης, στα πρότυπα των αντίστοιχων στρατιωτικών, στην περιοχή της 
Βορειοανατολικής Αττικής, προκειμένου να υπάρξει ελάφρυνση εξόδων και 
εξυπηρέτηση υπέρ των αστυνομικών, που υπηρετούν στα εδαφικά όρια αυτής, αλλά 
και ευρύτερα για όποιους εκ των τελευταίων διαμένουν εντός των ορίων αυτής;

Οι Ερωτώντες Βουλευτέςς

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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